

Milline on sinu pere?

Какая у тебя семья?

Krista: Mul on väga tore pere. Mul on abikaasa Timo, ta on 39-aastane. Ta on sportlik ja töökas ja väga hea isa lastele ja temaga saab vahel nalja, mis mulle väga meeldib.

У меня прекрасная семья. У меня есть муж Тимо, ему 39 лет. Он спортивный и трудолюбивый, и очень хороший отец для детей, и с ним иногда можно посмеяться, что мне очень нравится.

Ja siis on mul veel kolm last. Kõige vanem on tüdruk, Sigrid, ta on 14-aastane. Tema on väga aktiivne, tantsib ja sõidab lumelauaga. Ta on ka väga heasüdamlik ja abivalmis. Siis on Sigvard, kes on 12-aastane. Tema suur kirg on jalgpall, ta on väga auahne ja ta tahaks saada kuulsaks jalgpalluriks. Ja pesamuna on Sixten, kes on 9-aastane. Temale meeldib ka jalgpall, ta tahaks väga venna moodi olla, aga iseloomult on ta selline rõõmsameelne ja seltskondlik.

И потом у меня еще трое детей. Самая старшая – девочка, Сигрид, ей 14 лет. Она очень активная, танцует и катается на сноуборде. Она также очень добродушная и отзывчивая. Затем – Сигвард, которому 12 лет. Его большая страсть – футбол, он очень амбициозен, и он хотел бы стать известным футболистом. И самый младший в семье – Сикстен, которому 9 лет. Ему тоже нравится футбол, он очень хотел бы быть похожим на брата, но по характеру он такой жизнерадостный и общительный.

Kiur: Õdesid-vendi mul ei ole. Mul on ema, ma elan ema juures. Siis mul on vanaemad-vanaïsad. Ühed elavad Viimsis ja teised elavad natuke Tabasalust edasi.

Сестер или братьев у меня нет. У меня есть мама, я живу с мамой. Ну, у меня есть бабушки и дедушки. Одни живут в Виймси, а другие живут немного дальше Табасалу.

Mihkel: Mul on suur pere, mul on kaks õde ja üks vend ja ema ja isa. Me oleme sellised hästi jutukad, ma arvan.

У меня большая семья, у меня есть две сестры и один брат, и мама, и папа. Мы такие довольно разговорчивые, я думаю.

Ingrid: Mul on kolm last. Kõige vanem on tütar, siis järgmine on poeg ja siis mul on veel üks poeg. Ma olin siis 39-aastane, kui viimane poeg sündis.

У меня трое детей. Самая старшая – дочь, потом следующий – сын и потом у меня есть еще один сын. Мне было 39 лет, когда родился последний сын.